

绥江县老体协：老年活动点亮“夕阳红”

今年8月，主题为“喜迎二十大·健康伴我行”的绥江县2022年“全民健身日”老年人体育运动会举行。489名运动员身着鲜艳的运动服，在音乐声中整齐列队、有序组合，迅速拼成“2022·8·8”的字样，为开幕式献上精彩的压轴节目。这些运动员都是来自各行各业的离退休干部职工，年龄最大的已有80多岁，却个个精神抖擞、风采依旧。这场一年一度的属于老年人的运动会隆重举办，背后折射出的是绥江县老年人体育协会（以下简称“绥江县老体协”）强大的组织力、凝聚力、号召力。

建章立制强“骨架”

树木葱郁、河水潺潺，绥江县老体协教学楼旁风景秀丽。通往教学楼的水泥路旁，一边是整齐的停车位，另一边设有展板，图文并茂地展现了绥江县老体协的历史沿革、发展状况、亮点活动等重点信息。

绥江县老体协下设18个分会，除乒乓球、桥牌、太极拳等体育类分会，还有歌咏、诗书画、摄影等依托老年人兴趣爱好开设的分会。“如今，我们的会员已发展到1800余人。别看人多，但协会组织日常教学、节日赛事、志愿服务等活动时都井然有序，依靠的就是制度搭建起的‘骨架’。”绥江县老体协党支部书记、主席许国江介绍说，从老体协到下



绥江县老体协成员参加建党节活动

属每个分会都设置了主席、副主席、秘书长，负责处理各类事务，并在展板上亮出他们的照片、姓名、履历等。这些拥有数十年党龄的老党员，素质好、群众口碑好，且乐于奉献，起到了良好的引领和带动作用。

绥江县老体协始终把党建工作纳入重要议事日程，先后制订《年度党建工作计划》《党支部书记责任清单》等，通过严肃党内政治生活、加强政治理论学习、参观革命遗址等多种形式，引导广大老党员和老年会员不忘初心使命，坚定理想信念。“我们坚持‘四清楚、五必访’工作原则，即对党员年龄清楚、健康状况清楚、家庭住址清楚、经济状况清楚，做到逢年过节必访、生活困难必访、患病住院必访、家庭发生矛盾纠纷必访、病故必